



ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೇಡಿಕೆ ತೀವ್ರ ಇಳಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಲಿಕ್ವಿಡ್ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬಳಸದಂತೆ ಹೇರಲಾಗಿದ್ದ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಸಡಿಲಿಸಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಕೊರೋನಾ ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ, ಪ್ರತಿದಿನದ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೇಡಿಕೆ ತಿಂಗಳ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ 9 ಸಾವಿರ ಟನ್ ಇದ್ದದ್ದು, ಈಗ 5,600 ಟನ್‌ಗಳಿಗೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಏಪ್ರಿಲ್ 25ರಂದು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ದ್ರವ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬಳಸದಂತೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿತ್ತು. ದೇಶಾದ್ಯಂತದ

ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬಳಕೆ ಅನುಮತಿಗೆ ಸಿದ್ಧತೆ

ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಕೊರೋನಾ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ದೊರಕುವಂತಾಗಲು ಈ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಈಗ ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೇಡಿಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇಲೆ ಕೆಲವು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಮೇಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು

ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ 2-3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರಿಯೊಬ್ಬರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆಕ್ಸಿಜನ್ ಬೇಡಿಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗುವುದು ಇದೇ ರೀತಿ ಮುಂದುವರೆಯಲಿದೆ ಎಂಬ ಅಂದಾಜಿಗೆ ಸೋಂಕು ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಾಗುವವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ವಿಧಿಸಲಾಗಿರುವ ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವುಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

(3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ 3 ಹಂತದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಮೃತರ ಗೌರವಪೂರ್ವಕ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಮೂರು ಹಂತದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ರೂಪಿಸಬೇಕೆಂದು ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡುವಂತೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಯೊಂದನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಬಹಾರ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಶವಗಳು ತೇಲಿ ಬಂದ ವರದಿಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೇಂದ್ರ, ರಾಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಮೂರು ಹಂತದ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಬೇಕು. ಈ ಸಮಿತಿಗಳು ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ಕುರಿತು ನಿಗಾ

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದವರ ಗೌರವಯುತ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ

ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿನೀತ್ ಜಿಂದಾಲ್ ಎಂಬುವವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಶವಗಳನ್ನು ನದಿಗಳಲ್ಲಿ ತೇಲಿ ಬಿಡುವುದರಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ರೋಗಿಗಳು ಹರಡುವ ಅಪಾಯವೂ ಇದೆ ಎಂದವರು ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

(3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜೂನ್‌ನಲ್ಲಿ 12 ಕೋಟಿ ಲಸಿಕೆ : ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ

ನವದೆಹಲಿ, ಮೇ 30 - ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 12 ಕೋಟಿ ಕೊರೋನಾ ವೈರಸ್ ಲಸಿಕೆಗಳು ಲಭ್ಯವಾಗಲಿವೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ 794 ಕೋಟಿ ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆಗಳು

ಲಭ್ಯವಾಗಿದ್ದವು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವಾಲಯ, ರಾಜ್ಯಗಳು ಲಸಿಕೆ ಬಳಸುವ ವಿಧಾನ, ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಲಸಿಕೆ ಪೋಲಾಗುವ ಪ್ರಮಾಣ ಪರಿಗಣಿಸಿ ವಿತರಣೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಶೇರಾಪುರ ವಸತಿ ಕಾಮಗಾರಿ 6 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ: ಸೋಮಣ್ಣ



ಹರಿಹರ ಶೇರಾಪುರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 50 ಎಕರೆ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ವಸತಿ ಸಚಿವ ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ

ಹರಿಹರ, ಮೇ 30- ರಾಜ್ಯ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಶೇರಾಪುರ ಬಡಾವಣೆಯ 50 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 650 ನಿವೇಶನ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಕಾಮಗಾರಿ ಇನ್ನು 6 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಗೊಂಡು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ವಸತಿ ಸಚಿವರಾದ ವಿ.ಸೋಮಣ್ಣ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಶೇರಾಪುರ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿ ವತಿಯಿಂದ ಸುಮಾರು 50 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ

ನಿರ್ಮಾಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶದ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಈ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ 20x30 40x30 60x40 ಅಳತೆಯ ಸುಮಾರು 650 ನಿವೇಶನವನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಈಗಾಗಲೇ 33ಸಾವಿರ ಅರ್ಜಿಗಳು ಬಂದಿವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ 20x30 ನಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹೊಂದಿರುವ ಅತಿ ಬಡವರಿಗೆ ಶೇ. 50 ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ದರದಲ್ಲಿ ವಿತರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಕಾನೂನು ಚೌಕಟ್ಟಿನಲ್ಲೇ

(3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಾತನಾಡಿದರು.

ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಪ್ರಧಾನಿಯಾದ ಬಳಿಕ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಗಮನಾರ್ಹ ಬದಲಾವಣೆಗಳಾಗಿವೆ. ನಮ್ಮ ದೇಶದ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

ಮೋದಿ ನೇತೃತ್ವದ ಎನ್‌ಡಿಎ ಸರ್ಕಾರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಏಳು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿದ ಸವಿನೆನಪಿಗಾಗಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ 33 ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಕೋವಿಡ್ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿವಿಧ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಸೇವಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು

ಕೀರ್ತಿ ಜಗತ್ತಿನಾದ್ಯಂತ ಪಸರಿಸಿದೆ. ಭಾರತ ದೇಶ ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ತಲೆಯೆತ್ತಿ ನಿಲ್ಲುವಂತೆ ಮಾಡಿದ ಕೀರ್ತಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಜನರು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆಯಲು ಉದಾಸೀನತೆ ತೋರಿ ಸಿದ್ದೇ ಇಂದು ಲಸಿಕೆಗಾಗಿ ಹಾಹಾಕಾರ ಪಡುವಂತಾಗಿದೆ. ಆದರೂ ಸರ್ಕಾರ ದಿಂದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 8 ಸಾವು, 698 ಪಾಸಿಟಿವ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಮೇ 30- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 338, ಭಾನುವಾರ 698 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಹೊರಾಳಿ 100 ಹಾಗೂ ಹೊರ ಜಿಲ್ಲೆಯ 13 ಪ್ಸಿದ್ಧು, 853 ಜನರು ಗುಣಮುಖರಾದ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ದಿನಾಂಕ: 29-05-2021 ಶನಿವಾರದಂದು ನಿಧನರಾದ

ಕಿರು ಸವಾಬದ ಹಿರಿಯ ಮುಕ್ತೈ ನೆರ ದಿಪ್ಪರವರು, ಕಾರ್ನಾಟ ಬಯಲಿನಿಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನಿರವಧಿ ವಾಣಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಿಲ್ಲಾ ಕುರುಮ ಸುಳದ ಕಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಕಿಲ್ಲಾ ಅರಿಯ ನಾಯಕರಾದ

ಶ್ರೀಯುತ ಕಂಗೋ ಹನುಮಂತಪ್ಪನವರು

ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಶ್ರೀಯುತ ಕುಟುಂಬ ವಾಣಿಕ್ಯ ಭಾವುತರು ದುಃಖ ಭರವಸೆ ಕೈಯನ್ನು ನಿರಲಿಸುವ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತಾ ಕಿನ್ನಿ ಕ್ಷು ಅದರಿಗಾಗಿ ಕಿನ್ನಿಗಿಲ್ಲಾ ದಾರಿದ್ರ್ಯವಾಗಿ ದಿನ್ನಿ ಅಳುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ

ಕಿನ್ನಿ ಅಕ್ಕಿ ಶಾಂತಿ ಹಿರಿಯರು ದೇವರಲ್ಲಿ ಸದಾ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ

ಕನಕ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ

ಶ್ರೀ ಹರೇಕೃಷ್ಣರ ಬರಾವಣೆ, ಶಾಂತವಾಣಿ ವೃಕ್ಷ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಕಲ್ಲೇಶ್ವರಿ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಅಂಬರಹಿರಿಯ ಶಾಂತಿ ಸೇರೆ ಸಂಠಿಕೆಯವರು

ಚಿಕ್ಕಬಿದಲಿವಾಳೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ದಿನಾಂಕ: 29-05-2021

ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಜಿಲ್ಲೆ ಶಾಮನೂರು ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ ದಿ. ಶ್ರೀ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ನಾಗಪ್ಪನವರ ಮಗನಾದ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ ಎನ್. ಶ್ರೀಮತಿ ಪದ್ಮ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು.

ದಿನಾಂಕ 12.05.2021ನೇ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ 12.20ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪೂಜ್ಯ ತಮ್ಮನವರಾದ

ಶಾಮನೂರು

ಶ್ರೀ ನಿಟುವಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ

ಇವರು ಶಿವಾಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ

'ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು

ದಿನಾಂಕ : 01.06.2021ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.45ಕ್ಕೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗೃಹ ಶಾಮನೂರು ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಜಿಲ್ಲೆ ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

ಇಂದ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ, ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಿ. ಮಧು, ಶಾಮನೂರು ಗ್ರಾಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಜಿಲ್ಲೆ ಮೊ : 8861890444-, 96202 37627

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ಪರು, ದಿ. ಶ್ರೀ ಎನ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪನವರ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗರತ್ನ ಹಾಗೂ ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ನಿಟುವಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು

ವಿ ಸೂ: ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದವರು ಇದನ್ನೇ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ

